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Vstupna pisomna praca = 8 . rocnik ¢.2

1.Dopis :

tretinaz 27 €je (€) =

desatina z hodiny je (minuta) =
Stvrtina z diia je (hodina) =
dve sedminy z tyzdia je (den)=

2. Napi$, aky zlomok je / su :

januar, februar a marec z celého roku :

20 minut z hodiny :

jeden meter z kilometra :

malicek a ukazovak z prstov na lavej ruke :

3. V novej cukrarni mali tieto druhy zmrzliny : jahodovu, malinovd, Zihlavovu,
pupavovu, jogurtovl, cCokoladovu a citronovld. Peter pozval kamaratku
Matildu na zmrzlinu.

a) aka je pravdepodobnost, Ze si vyberie ovocnl zmrzlinu ? (nema Ziadne
alergie)

b) aka je pravdepodobnost, Ze si vyberie jahodovu zmrzlinu ? (nema Ziadne
alergie)

c) Peter si chce dat dve ovocné zmrzliny. Kolko je vietkych kombindcii, ako si
moze do kornutka vybrat dve ovocné ?

.. . 49 18 7
4.Vypocitaj ZIE: 30

5. Simonka sa dohodla so starymi rodi¢mi, Ze im v lete poméZe so zdhradou . Stari rodicia
sa potesili a povedali Simonke, Ze jej radi prispeju na kupu bicykla, ktory si Simonka vybrala.
Prispela babka aj dedko. Ked to spolu prepocitali tak zistili, Ze potrebné peniaze su
v pomere 4 : 2 : 3 (dedko, Simonka, babka). Akou sumou prispeli Simonke dedko a babka
spolu ? i

Damsky horsky bicykel st 120
27,5" modry

O}

360,00 €

17 sprievodca velkostami

Vybrat velkost >

1

Pridat do koSika

Skontrolovat dostupnost v predajni
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6. Na obrazku je kosogtvorec ABCD a kosodiznik CDEF. Pozorne si prezri obrazok a vypocitaj
velkosti farebnych uhlov ak |[«CDA| = 140° T

A VeV

7. Pan Lacny si zobral od banky p6zicku 10 000 € za nasledujucich podmienok. Ak by chcel

platit mesacne menej ale nizsie splatky boli by podmienky nasledujuce :
a) Mesacne bude platit 192,89 €
b) Mesacne bude platit za poistenie p6zicky sumu 25 €
c) Spolu musi zaplatit 60 splatok

Ak by chcel p6zicku splatit skor ale vyssie splatky, boli by podmienky takéto :
a) Mesacne bude platit 275,96 €
b) Mesacne bude platit za poistenie p6zicky sumu 25 €
c) spolu musi zaplatit 40 splatok

O kolko % zaplati viac ako si pozi¢al v moznosti A ?
O kolko % zaplati viac ako si poZical v moznosti B ?

8. Zo zaplavenej gardze precerpaju vodu dve Cerpadla (Udaje na obrdzku) za 3 hodiny a 15
minut. Ako dlho by trvalo preéerpanie vody, ak by spolu pracovali tri takéto cerpadla ?

Kolko m3 vody bolo v zaplavenej garazi ?
CERPADLO PONORNE, 750 W, 13.000L/HOD, VYKLOPNE NOZKY, MAX. HLBKA 7M

9. Narysuj kosoStvorec ABCD ak, |AB| = 7 cm, |[<ABC| = 120°
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